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EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señorías, se abre la sesión de nuevo. Primer 
punto del Orden del Día, la "Constitución de la Comi-
sión de Presidencia, Gobierno Interior y 
Administración Territorial". 

Por el señor Letrado se procederá a dar lectura de la 
lista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
YOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Arvizu y 
Galarraga, Fernando; Benito Muñoz, Fernando; Encabo 
Terry, Jesús Jaime; Fuentes López, Manuel; Jiménez 
García, Jesús Roberto; Lafuente Ureta, Mónica; López 
Placer, María Fátima; Miguel Nieto, José Antonio; 
Muñoz de la Peña González, Ana María; Ramón... 
Ramos Antón, Francisco; Rodríguez de Francisco, José 
María; Rodríguez Porres, Fernando; Sánchez Muñoz, 
Óscar; Sanz Jerónimo, Paloma Inés; Sanz Vitorio, Juan 
José; Serrano Arguello, María Arenales; Vázquez 
Requero, Francisco Javier. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Existiendo el quórum necesario, declaro 
constituida la Co misión de Presidencia, Gobierno 
Interior y Administración Territorial. 

Pasamos al segundo punto del Orden del Día: 
"Elección de la Mesa de la Comisión". 

Comenzamos por la elección del Presidente de la 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
candidato para cubrir dicho puesto? 

EL SEÑOR ENCABO TERRY: Sí. Como Portavoz 
del Grupo Popular, proponemos como Presidenta a 
María Arenales Serrano Argüello. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Para resultar elegido Presidente/Presidenta en 

primera votación es necesario obtener la mayoría 
absoluta de los votos de los miembros de la Comisión. 
Como ya dije antes existe un acuerdo de Portavoces 
para que la votación se haga a mano alzada. Por consi-
guiente, ¿votos a favor de la candidata propuesta? 
¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

En consecuencia, queda elegida... la Procuradora 
doña María Arenales Serrano ha sido elegida Presidenta 
de la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y 
Administración Territorial. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y de Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea exponer el candidato para cubrir 
dichos puestos? 

EL SEÑOR ENCABO TERRY: Sí. En representación 
del Grupo Popular, proponemos como Vicepresidenta a 
doña Paloma Inés Sanz Jerónimo. 

EL SEÑOR RAMOS ANTÓN: Sí. El Grupo Socia -
lista propone como Vicepresidenta a Mónica Lafuente 
Ureta. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Vamos a proceder a la votación. ¿Votos a 
favor? Para Vicepresidenta. A favor de doña Paloma Inés 
Sanz. ¿Votos a favor? ¿Vo tos en contra? ¿Abstenciones? 

¿Votos a favor de doña Mónica Lafuente? ¿Votos en 
contra? ¿Abstenciones? 

En consecuencia de esta votación realizada, queda... 
doña Paloma Inés Sanz y doña Mónica Lafuente han sido 
elegidas Vicepresidenta y Secretaria respectivamente. 

Se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las diez horas dieciocho mi-
nutos). 
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